
 

Notulen van de algemene ledenvergadering van 
13 september 2024 

 
Aanwezig: 60 leden   
Afwezig met bericht van verhindering: Kees-Jan Eijkemans, Jan Broeren, Gerard van Hal, Theo 

van Hantum, Jan Scheffers, Gert Hoogaars, Harley Habraken, Kees Traa, Cees Lommers, Sandra van 

Rijsewijk, Jan Pullens en Jan Groenendaal. 

 

1. OPENING  
Arjan van den Hoven, opent de 87e en zijn 10e en tevens laatste jaarvergadering als voorzitter van v.v. 

Helvoirt. Vooral  welkom aan de jubilarissen met partner. Dit jaar is de opkomst groter dan in voorgaande 

jaren en is heel positief en in het belang van de vereniging. 

Hierna leest hij de namen voor van de afmeldingen en zegt het fijn te vinden dat ons in het afgelopen 

jaar geen leden zijn ontvallen. Hierna nog enkele huishoudelijke mededelingen en dan begint de 

voorzitter met de vergadering. 

 

2. VASTSTELLING VERSLAG VAN DE VORIGE JAARVERGADERING  
Op het verslag van de algemene ledenvergadering van 15 september 2023 zijn geen op- of 

aanmerkingen en dit verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. De voorzitter bedankt de notulist weer voor 

de samenstelling.  

 

3. JAARVERSLAG SECRETARIS  
Dit jaar heeft onze secretaris zijn laatste jaarverslag gemaakt. Dit is als link bij de uitnodiging voor de 

vergadering gevoegd. Ook hierop waren geen op- of aanmerkingen, zodat ook dit verslag wordt 

vastgesteld en Joseph wordt bedankt voor het samenstellen hiervan. 

 

4. JAARVERSLAG PENNINGMEESTER  
Een verkort verslag is als link met de uitnodiging meegezonden.  

Terugziend op het afgelopen seizoen, kunnen we constateren dat we dit met een gunstig resultaat 

hebben kunnen afsluiten. Dit mede o.a. door hogere opbrengsten van de kantine en bijdragen van de 

gemeente in de hogere energiekosten. 

Hierdoor hebben we een deel kunnen toevoegen aan de reserves voor groot onderhoud, aan een 

reservering voor de viering van het 90- jarig bestaan van onze vereniging in 2027 en aan het 

Kledingfonds. 

Al met al kunnen we concluderen dat onze vereniging er financieel gezond voor staat. 

 

5. VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE  
Namens de kascontrolecommissie meldt Stefan Wilke dat er, na uitleg door o.a. de penningmeester, er 

ook nu geen opmerkingen zijn ten aanzien van het gevoerde beleid. De administratie is weer prima in 

orde heeft bevonden onder dankzegging aan de Marion van Asseldonk en Gerard van Hal. Daarom stelt 

hij de vergadering voor om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. De 

vergadering gaat hiermee akkoord.  

 

6. BENOEMING LEDEN KASCONTROLECOMMISSIE  
De commissie bestond uit de heren Manolito van de Wouw, Kees Janssen en Stefan Wilke en de 

reserveleden Henk van Schijndel en Menno van Hattum.  Aftredend is Manolito van de Wouw. Henk 

van Schijndel neemt hierdoor automatisch de vrijgekomen plaats in. Vanuit de vergadering geeft Koen 

Broeders spontaan aan om de vrijgekomen plaats van Henk in te willen nemen.  

De commissie ziet er voor het komende jaar als volgt uit: Kees Janssen, Stefan Wilke en Henk van 

Schijndel en de reserveleden Menno van Hattum en Koen Broeders. 



 

 

 
7. VASTSTELLING VAN DE BEGROTING 2024-2025 
Ook de concept begroting was als link gevoegd bij de uitnodiging voor de vergadering. De voorzitter 

geeft aan dat er ook dit jaar weer is uitgegaan van het voorzichtigheidsbeginsel. De inkomsten zijn 

bewust lager opgenomen, omdat dit altijd een onzekere factor blijft. De voorgestelde begroting 2024-

2025 is ongewijzigd vastgesteld met dank aan de penningmeester. 

 

8. VASTSTELLING VAN DE CONTRIBUTIE  
Zoals elk jaar, worden de contributienota’s al in de maand juli of augustus aan de leden verzonden. 

Daarom is de contributie voor het jaar 2024-2025 al in de vergadering van vorig jaar (15 september 

2023) vastgesteld. De contributie voor dit seizoen is toen vastgesteld op € 210,00; voor junioren op € 

160,00; voor pupillen op € 140,00; voor actieve ‘rustende leden’ (VR30+, 35+, WF en veteranen) op € 

105,00 en voor niet actieve rustende leden op € 72,50. 

Voor het seizoen 2025-2026 stelt het bestuur voor om –vooruitlopend op de vast te stellen begroting 

voor dat seizoen (die dus pas in de vergadering van volgend jaar zal worden behandeld) - de contributie 

voor dat jaar voor de actieve senioren, junioren en pupillen met een gering bedrag te verhogen. mede 

gezien de stijgende kosten van o.a. onderhoud, vindt het bestuur een verhoging van de contributie 

wenselijk.   

De vaststelling van de contributie voor het seizoen 2025-2026 wordt voorlopig vastgesteld op € 215,00; 

voor junioren op € 165,00; voor pupillen op € 145,00; voor actieve ‘rustende leden’ (VR30+, 35+, WF 

en veteranen) op € 105,00 en voor niet actieve rustende leden op € 72,50. 

Vanuit de vergadering komen verder geen opmerkingen, zodat de vergadering akkoord gaat met 

vaststelling van de contributiebedragen. 

 

9. VASTSTELLING BIJDRAGE AAN KLEDINGFONDS  
Vanuit het Kledingfonds worden jaarlijks de aanschaf van kleding voor de teams, welke geen 

kledingsponsor hebben, betaald. Om het fonds op een aanvaardbaar niveau te houden is vanuit het 

resultaat van het afgelopen jaar een dotatie verstrekt. Ook de aanpassingen van een nieuwe kledinglijn 

zorgen voor extra kosten.  

Na enkele vragen en opmerkingen vanuit de vergadering wordt voorgesteld om de bijdrage voor het 

Kledingfonds voor het seizoen 2025-2026 te verhogen met € 1,00, waardoor de bijdrage wordt 

vastgesteld op € 10,00 per actief lid. Na een korte discussie kan iedereen zich hierin vinden, zodat de 

voorzitter vaststelt dat de vergadering dus ook met dit voorstel akkoord gaat. 

Wel wordt nog de opgemerkt dat ieder er op moet worden gewezen om zuinig te zijn op ons materiaal, 

ballen e.d. Dit zal ook in de gesprekken door de TC met trainers en leiders worden benadrukt. 

 
10. VERKIEZING BESTUURSLEDEN  
Dit jaar zijn onze penningmeester, Marion van Asseldonk en Edwin Pijnenburg aftredend. Beiden 

hebben zich herkiesbaar gesteld en aangezien er zich geen tegenkandidaten hebben aangemeld, 

worden zijn bij acclamatie herkozen.  

Zoals bekend treden onze voorzitter, Arjan van den Hoven, en Maarten Hamers tussentijds af. Door een 

commissie is gezocht naar vervanging binnen en aanvulling van het bestuur en zijn we erin geslaagd 

om 7 leden bereid te vinden de vacatures in te vullen en een uitbreiding van het bestuur te 

bewerkstelligen. 

Hiervoor is een stemming nodig en Huub Glas en Jan van de Ven hebben zich bereid verklaard om dit 

op zich te nemen. Na de stemming vindt een korte pauze plaats, zodat de stemmen kunnen worden 

geteld. 

Na deze pauze maakt de voorzitter de uitslag van uitgebrachte stemming bekend. Hieruit blijkt, dat 

alle kandidaten unaniem als bestuurslid zijn gekozen. Arjan feliciteert de nieuwe bestuursleden, 

Helmoed Hoppenbrouwers, Remco van de Ven, Diederik Geveling, Bram van Iersel, Jack den Brok, 

Robert Assink en Melissa Coppens en wenst hen veel succes in hun taken als bestuurslid van onze 

vereniging. 

Dit was een goed moment om de aanwezige leden van de commissie te bedanken voor hun inzet bij de 

zoektocht naar nieuwe bestuursleden en de voorzitter overhandigt hen een kleine attentie. 

 

 



11. MEDEDELINGEN  
Hierna gaat de voorzitter verder met de gebruikelijke mededelingen. 

 

Accommodatie  

Het bestuur is al geruime tijd in gesprek met de gemeente over de vernieuwing van onze accommodatie. 

Hierin zijn ook al enkele nieuwe bestuursleden aangesloten en er zijn drie opties besproken, namelijk 

vervanging van de huidige accommodatie, gezamenlijk optrekken met de tennisvereniging of het gehele 

sportpark verplaatsen. Voor deze laatste optie zijn geen mogelijkheden, zodat wordt gesproken over de 

twee andere mogelijkheden. Voor optie 2 vinden nog gesprekken plaats met HTV en optie 1 wordt in 

opdracht van de gemeente doorberekend voor de gemeenteraad. We gaan dus de goede richting uit 

om onze accommodatie te vernieuwen, alhoewel dat niet binnen één jaar gebeurd zal zijn. 

 

Ledental  

Ook nu heeft Herman Schoonus weer gezorgd voor een overzicht van het aantal leden van onze 

vereniging. De verenging is het afgelopen jaar gegroeid naar 578 leden. Momenteel telt onze vereniging 

555 leden, hetgeen een stijging is ten opzichte van vorig jaar. Het afgelopen jaar zijn hebben zich weer 

veel jeugdleden aangemeld, waaronder ook meer meisjes. Ook vindt een verschuiving plaats van een 

groot aantal junioren, welke nu in de senioren gaan spelen. 

 

Het overzicht van de laatste tien jaar voor de statistici ziet er als volgt uit: 

datum  senioren   junioren        pupillen  totaal 

1-7-2015      303       113   143    559 

1-7-2016      309       126   126    561 

1-7-2017      315       131   122    568    

1-7-2018      323       123   113    559  

1-7-2019      342       148     92    582 

1-7-2020      335       131     96    562   

1-7-2021      337         97   101    535 

1-7-2022      357         94   101    552 

1-7-2023      361         96     98    555 

1-7-2024      380         86   112    578 

 

Sportieve successen 

Door een versterkte degradatieregeling is ons 1e team, ondanks een aantal van 37 punten verplicht om 

het komende seizoen in de 4e klasse uit te komen. Heel jammer, maar mede gezien de komst van enkele 

jeugdige spelers hopen we dat dit verblijf van korte duur zal zijn.  

Daar tegenover staat dat ons Vrouwen 1-team kampioen is geworden en dat we ook bij onze jeugd 

enkele kampioenen mochten feliciteren.  

We zien het komende seizoen weer met vertrouwen tegemoet en hopen volgend jaar meer positieve 

berichten kunnen vermelden. 

 

Acties 

Ook dit jaar staan er weer een tweetal financiële acties op de kalender, namelijk de lopende actie Rabo 

Clubsupport en de op 21 september startende Grote Clubactie. Graag weer de aandacht hiervoor ter 

ondersteuning van de activiteiten van onze jeugdafdeling.  

Ook de aankoop van Superloten van de Grote Clubactie wordt weer gestimuleerd voor onze teams. 

 

90-jarig Jubileum 

Op 17 september 2027 bestaat onze vereniging 90 jaar en we willen dat natuurlijk niet ongemerkt voorbij 

laten gaan. Er gaan een jubileumcommissie worden gevormd en als er leden zijn, die hieraan hun 

medewerking willen verlenen, dan kunnen ze zich opgeven bij Jack den Brok. 

 

Vrijwilligers  

Noodzakelijk bij elke vereniging blijven de vrijwilligers. Gelukkig zijn er bij ons veel mensen bereid om 

zich belangeloos in te zetten op diverse manieren. Maar ook gebeurt het dat we afscheid moeten nemen 

van vrijwilligers. Vandaag willen we van een aantal mensen afscheid nemen, die zich gedurende een 

enorm lange periode voor onze vereniging hebben ingezet. Daarom worden Marion Assink en Mieke 

van Zon bedankt voor de jarenlange verkoop van loten bij thuiswedstrijden van Helvoirt 1 en bedanken 



we Piet Vugts voor het vele schilderwerk aan de reclameborden welke onze velden sieren. Zij ontvangen 

een bon, te besteden bij een van de Helvoirtse horecagelegenheden. Ook Marjo van Bijnen bedanken 

we voor haar jarenlange inzet in de kantine op zaterdagmorgen. Helaas is zij niet aanwezig, maar de 

bon zal aan haar worden overhandigd. 

Dan nemen we afscheid van Herman Schoonus. Hij heeft gedurende ongeveer 60 jaar de 

ledenadministratie voor onze vereniging verzorgd; ook nog nadat hij gestopt is als secretaris. Voor zijn  

secure werkzaamheden wordt aan hem een emmer met diverse artikelen overhandigd. 

 

12. RONDVRAAG  
Niemand heeft behoefte om gebruik te maken van de rondvraag, zodat de voorzitter over kan gaan naar 

het laatste agendapunt van vanavond, de traditionele huldiging van de jubilarissen. 

 

13. HULDIGING JUBILARISSEN  
Tot slot het laatste agendapunt  van de vergadering, namelijk de huldiging van negen jubilarissen. 

 

Dit jaar hebben we vijf leden, die 25 jaar lid zijn van onze vereniging, namelijk Michel den Otter, Koen 

van Asseldonk, Rick Heesters, Roel van Asseldonk en Gerben van der Bruggen. Voor ieder van hen 

wist  de voorzitter enkele feiten in zijn persoonlijke toespraak aan ieder te vermelden. Daarna ontvingen 

ze de zilveren insigne en een bijbehorende oorkonde, almede een bloemetje, uitgereikt door onze 

penningmeester.  

 

Daarna werden twee leden gehuldigd voor hun 40-jarig lidmaatschap, namelijk Kees van der Bruggen 

en Maarten van Zon. Ook voor hen had de voorzitter een persoonlijk woordje en kan hen de verguld 

zilveren insigne en bijbehorende oorkonde uitreiken. Ook ontvingen ze een bloemetje. 

 

Tot slot waren er twee leden die 50 jaar lid zijn van onze vereniging, waarvan Gerard van Hal helaas 

niet aanwezig kon zijn. Met hem zullen we op een ander moment de oorkonde en insigne overhandigen. 

Wel aanwezig was Rob van den Bogaert. Nadat de voorzitter ook enkele feiten uit het verleden van Rob 

had verteld, werden aan hem de gouden verenigingsspeld, de oorkonde en uiteraard ook een bloemetje 

uitgereikt. 

 

Afscheid bestuursleden 
Voordat de voorzitter de vergadering kon afsluiten kreeg Joseph Pennings als vicevoorzitter de 

microfoon om afscheid te nemen van de twee bestuursleden, Arjan van den Hoven en Maarten Hamers. 

Van beiden had Joseph een aantal feiten uit hun bestuurlijke verleden verzameld. Voor het zorgen voor  

een afscheidscadeau had hij contact gehad met hun beide echtgenotes, waarna hij aan Maarten enkele 

bonnen horecagelegenheden in Helvoirt en aan Arjan een bronzen beeld van een stier kon 

overhandigen. Hierna kregen de echtgenotes ook een bloemetje van Marion. 

 

14. SLUITING  
Tot slot kreeg Arjan de microfoon en bedankte het bestuur voor de samenwerking in de afgelopen 10 

jaar en de leden voor het vertrouwen in hem. Hierna sloot hij zijn laatste jaarvergadering als voorzitter 

af met de voorzittershamer en door de aanwezigen te danken voor hun aanwezigheid en inbreng. 

Daarna  overhandigde hij de voorzittershamer aan zijn beoogde opvolger Helmoed Hoppenbrouwers. 

 
 

Joseph Pennings, notulist. 

 

 

 


